
 

 

 

Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Tychy dotycząca 

interpelacji/zapytań oraz udzielonych odpowiedzi od czasu 

poprzedniej sesji Rady (29.01.2026 r.)  

 
 
Od 29 stycznia 2026 r. złożono 17 interpelacji/zapytań:  
1. w sprawie remontu ul. Jordana na odcinku od Al. Piłsudskiego do ul. Jagiełły, 

autorstwa radnej Żanety Śpiewak. 

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DDO/0131.3.2026.W.MST 
podpisanym przez Dyrektora Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów pana Arkadiusza 
Bąka. 
 
2. w sprawie remontu ul. Wieniawskiego na odcinku od ul. Hutniczej do ul. Armii 

Krajowej, autorstwa radnej Żanety Śpiewak. 

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DDO.0131.3.2026.W.MST 
podpisanym przez Dyrektora Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów pana Arkadiusza 
Bąka. 
 
3. w sprawie remontu ulicy nad Jeziorem Paprocany w rejonie tzw. Dzikiej Plaży, 

autorstwa radnych Żanety Śpiewak, Wiceprzewodniczącej Rady Miasta Lidii 

Gajdas, Wiceprzewodniczącej Rady Miasta Barbary Koniecznej, radnego 

Michała Kasperczyka, radnego Krzysztofa Króla. 

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DDO.0131.4.2026.W.MST 
podpisanym przez Dyrektora Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów pana Arkadiusza 
Bąka. 
 
4. w sprawie przeprowadzenia remontu oraz doprowadzenia do pełnej 

funkcjonalności kortów tenisowych przy ul. Grota-Roweckiego 4b zarządzanych 

przez Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji, autorstwa radnych Wiceprzewodniczącej 

Rady Miasta Lidii Gajdas, radnego Michała Kasperczyka, Wiceprzewodniczącej 

Rady Miasta Barbary Koniecznej, radnego Krzysztofa Króla, radnej Żanety 

Śpiewak. 

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DA.0131.2.2026 podpisanym 
przez Dyrektora Miejskiego Ośrodka Sportu i Turystyki pana Marcina Staniczka. 
 
5. w sprawie montażu poidełek z wodą pitną nad Jeziorem Paprocany, autorstwa 

radnych Wiceprzewodniczącej Rady Miasta Barbary Koniecznej, radnego 

Michała Kasperczyka, radnego Krzysztofa Króla, radnej Żanety Śpiewak, 

Wiceprzewodniczącej Rady Miasta Lidii Gajdas. 

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DA.0131.1.2026 podpisanym 
przez Dyrektora Miejskiego Ośrodka Sportu i Turystyki pana Marcina Staniczka. 
 
6. w sprawie modernizacji górki rekreacyjnej – saneczkowej w Parku Jaworek, 

autorstwa radnych radnej Żanety Śpiewak, Wiceprzewodniczącej Rady Miasta 

Lidii Gajdas, Wiceprzewodniczącej Rady Miasta Barbary Koniecznej, radnego 

Michała Kasperczyka, radnego Krzysztofa Króla. 

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DO.054.1.1.2026 podpisanym 
przez Dyrektora Tyskiego Zakładu Usług Komunalnych panią Agnieszkę Lyszczok. 



 
7. w sprawie podjęcia działań remontowych dotyczących ul. Dworskiej odcinek 
od ul. Mysłowickiej do ul. Samochodowej, autorstwa Wiceprzewodniczącej Rady 
Miasta Lidii Gajdas. 
Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DDO.0131.5.2026.W.MST 
podpisanym przez zastępcę dyrektora Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów ds.  
administracyjnych pana Wojciecha Łyko. 
 
8. w sprawie przebudowy krawężnika przy przejściu dla pieszych na ul. Edukacji, 
autorstwa radnej Aleksandry Sojki. 
Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DDO.0131.6.2026 podpisanym 
przez zastępcę dyrektora Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów ds. administracyjnych 
pana Wojciecha Łyko. 
 
9. w sprawie ujęcia w planach inwestycyjnych oraz zabezpieczenie środków 
finansowych w budżecie Miasta na realizację zadania polegającego na remoncie 
nawierzchni ulicy Fitelberga – na odcinku od ulicy Edukacji do ulicy Niepodległości, 
autorstwa radnej Aleksandry Sojki. 
Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DDO.0131.6.2026 podpisanym 
przez zastępcę dyrektora Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów ds. administracyjnych 
pana Wojciecha Łyko. 
 
10. w sprawie braku oświetlenia przystanku komunikacji miejskiej „Filaretów”, 
zlokalizowanego przy ul. Edukacji, w bezpośrednim sąsiedztwie parku, autorstwa 
radnej Aleksandry Sojki. 
Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DUR.0003.13.2026 podpisanym 
przez Naczelnika Wydziału Komunalnego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa panią 
Annę Warzechę. 
 
11. w sprawie zalewania pól rolnych po realizacji inwestycji budowy ul. Imbirowej, 

autorstwa radnego Łukasza Droba. 

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DDO.0131.7.2026.KWS 
podpisanym przez Dyrektora Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów pana Arkadiusza 
Bąka. 
 
12. w sprawie budowy chodnika przy ul. Edukacji 11, autorstwa radnego 

Stanisława Zapały.  

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DUR.0003.15.2026 podpisanym 
przez Dyrektora Miejskiego Zarządu Budynków Mieszkalnych panią Agatę Goc. 
 
13. w sprawie wsparcia w utworzeniu punktu pocztowego na terenie dzielnic 

Mąkołowiec lub Czułów, autorstwa radnej Aleksandry Wysockiej-Siembigi.  

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DUR.0003.16.2026 podpisanym 
w zastępstwie Naczelnika Wydziału Administracyjnego przez panią Anetę Radek. 
 
14. w sprawie przekazania informacji na temat intensywności ruchu na ulicy 

Bieruńskiej (ilość przejeżdżających pojazdów) za ostatnie pół roku (wrzesień-luty) 

oraz analizy wzmocnienia oznaczenia drogowego w zakresie zakazu wjeżdżania na 

ulicę Bieruńską dla pojazdów powyżej 7 ton, autorstwa radnego Sławomira Wróbla. 

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer RTR.7226.18.2026 podpisanym 
przez Naczelnika Wydziału Transportu i Zarządzania Ruchem Drogowym pana 
Jacka Tuchowskiego. 
 



15. w sprawie przeprowadzenia ponownej analizy możliwości budowy dojścia, 

chodnika po obu stronach ul. Bieruńskiej, przedstawienia ewentualnych kosztów 

budowy oraz możliwego terminu wykonania, autorstwa radnego Sławomira Wróbla. 

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DDO.0131.9.2026.W.MSTS 
podpisanym przez Dyrektora Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów pana Arkadiusza 
Bąka. 
 
16. w sprawie przekazania informacji na temat planowanych inwestycji w dzielnicy 

Wilkowyje, autorstwa radnego Sławomira Wróbla. 

Odpowiedź:  

− odpowiedzi udzielono pismem numer DDO.0131.9.2026.W.MST podpisanym 
przez Dyrektora Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów pana Arkadiusza Bąka. 

− odpowiedzi udzielono pismem numer DUR.0003.19.2026 podpisanym przez 
Naczelnika Wydziału Komunalnego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa panią 
Annę Warzechę. 

 
17. w sprawie zapewnienia odpowiedniej liczby miejsc parkingowych dla inwestycji 

przy ul. Dmowskiego, autorstwa Wiceprzewodniczącej Rady Barbary Koniecznej. 

Termin udzielenia odpowiedzi mija 4 marca 2026 r.  

 


